



### ① Nettoyant déboucheur en GEL

**Mode d'emploi :** Application de base : verser environ 75-100 ml de gel dans l'écoulement et laisser agir pendant env. 30 à 45 minutes. Rincez abondamment à l'eau froide. Répétez le processus si nécessaire. Veillez à une ventilation adéquate pendant l'application.

Application d'entretien : verser environ 25 ml de gel dans l'écoulement et laisser agir pendant env. 1 à 2 heures, puis rincer abondamment à l'eau froide.

**ATTENTION :** Ne pas utiliser sur l'aluminium, le bois verni et les surfaces en plastique !

**Avertissements :** Provoque de graves brûlures de la peau et de graves lésions des yeux. Tenir hors de portée des enfants. Porter des gants de protection. EN CAS D'INGESTION: Rincer la bouche. NE PAS faire vomir. EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU (ou les cheveux): Enlever immédiatement tous les vêtements contaminés. Rincer la peau à l'eau (ou se doucher). EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON/ un médecin. Éliminer le contenu/réceptif dans un centre de collecte des produits chimiques ménagers.

**Contient :** 15 - < 30% hydroxyde de sodium, < 5% d'agents tensioactifs non ioniques, < 5% d'agents tensioactifs amphotères, BRONOPOL, IPBC

**Déclencheur de danger :** hydroxyde de sodium

# Maximex



### ② Abflussreiniger GEL

**Gebrauchsanweisung:** Grundanwendung: Ca. 75-100 ml des Gels in den Abfluss gießen und etwa 30-45 Minuten einwirken lassen. Mit kaltem Wasser gründlich nachspülen. Vorgang ggf. wiederholen Während der Anwendung auf ausreichende Belüftung achten. Unterhaltsanwendung: Ca. 25 ml Gel in den Abfluss geben und etwa 1-2 Stunden einwirken lassen, danach ausreichend mit kaltem Wasser nachspülen.

**ACHTUNG:** Bitte keine Anwendung auf Aluminium, lackiertem Holz und Kunststoff-Oberflächen!

**Warnhinweise:** Verursacht schwere Verätzungen der Haut und schwere Augenschäden. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Schutzhandschuhe tragen. BEI VERSCHLUCKEN: Mund ausspülen. KEIN Erbrechen herbeiführen. BEI BERÜHRUNG MIT DER HAUT (oder dem Haar): Alle kontaminierten Kleidungsstücke sofort ausziehen. Haut mit Wasser abwaschen (oder duschen). BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM/Arzt anrufen. Inhalt/Behälter einer Sammelstelle für Haushaltschemikalien zuführen.

**Enthält:** 15 - < 30% Natriumhydroxid, < 5% nichtionische Tenside, < 5% amphotere Tenside, BRONOPOL, IPBC  
**Gefahrenauslöser:** Natriumhydroxid

### ③ Drain Cleaner GEL

**Instructions for use:** Basic application: pour approx. 75-100 ml of the gel into the drain and allow to take effect for about 30-45 minutes. Rinse thoroughly with cold water. Repeat the process if necessary. Ensure adequate ventilation during application. Maintenance application: pour approx. 25 ml of gel into the drain and allow to take effect for approx. 1-2 hours, then rinse thoroughly with cold water. **ATTENTION:** Please do not use on aluminium, painted wood and plastic surfaces!

**Warnings:** Causes severe skin burns and eye damage. Keep out of reach of children. Wear protective gloves. IF SWALLOWED: Rinse mouth. Do NOT induce vomiting. IF ON SKIN (or hair): Take off immediately all contaminated clothing. Rinse skin with water [or shower]. IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. Immediately call a POISON CENTER/doctor. Dispose of contents/container to a collecting point for household chemicals.

**Contains:** 15 - < 30% sodium hydroxide, < 5% non-ionic surfactants, < 5% amphoteric surfactants, BRONOPOL, IPBC  
**Hazard inducers:** sodium hydroxide

Importeur in der Schweiz:  
dipius SA, Rte du Bleuet 7  
CH-1762 Gisviesz  
Tel. 026-4704747  
Kunden-Hotline : 0800-508001  
Tox Info Suisse (24h) 145

**Maximex GmbH & Co. KG**  
Bentheimer Str. 239  
48529 Nordhorn  
Tel. 02103-573-0 Festnetztarif  
service@maximex.eu  
www.maximex.eu

# ABFLUSS- REINIGER GEL

Drain Cleaner GEL  
Nettoyant déboucheur en GEL



Prod. Nr: 81791500



81791500\_050520

e 500 ml



GEFAHR  
DANGER  
DANGER